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ΧΡΕΩΣΕΙΣ 
 

Σύμφωνα με το νόμο, η Prochoice Chrimatistiriaki Ltd υποχρεούται να παρέχει στους πελάτες πληροφορίες σχετικά με 
τις χρεώσεις για επενδυτικές ή παρεπόμενες υπηρεσίες.  Πιο κάτω παρουσιάζεται η σύνοψη των χρεώσεων σχετικά 
με τα έξοδα που αφορούν το άνοιγμα λογαριασμού διαπραγμάτευσης, τη διατήρηση του λογαριασμού αυτού και την 
διενέργεια συναλλαγών στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου (ΧΑΚ) και στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών (ΧΑΑ). 
Σε περίπτωση που ο πελάτης επιθυμεί αναλυτικές πληροφορίες για τις χρεώσεις αυτές μπορούν να δοθούν ανά πάσα 
στιγμή. 
 
1. Προμήθειες 

 
Οι χρηματιστηριακές προμήθειες που χρεώνει η Prochoice Chrimatistiriaki Ltd, βασίζονται στο είδος της υπηρεσίας 
και μπορούν να τύχουν διαπραγμάτευσης μεταξύ εταιρείας και πελάτη και συνεπώς να μεταβληθούν, ανάλογα με το 
μέγεθος του χαρτοφυλακίου, το είδος της υπηρεσίας που προσφέρεται και την κατηγοριοποίηση του πελάτη 
(επαγγελματία ή μη επαγγελματία).  Οι συνήθεις προμήθειες διαφοροποιούνται αναλόγως του είδους υπηρεσιών που 
παρέχονται και έχουν ως εξής: 

 

Υπηρεσία Προμήθεια 

Συναλλαγές μέσω διαδικτύου, Λήψη και Εκτέλεση εντολών 0,5% – 0,75 % 

Συμβουλευτικές Υπηρεσίες 0,7% - 1% 

 
Πρέπει να επισημανθεί ότι για κάθε συναλλαγή που πραγματοποιείται στο ΧΑΚ/ΧΑΑ, υπάρχει ελάχιστη προμήθεια 
ανά συναλλαγή που ανέρχεται στα €0,50. 

 
2. Άνοιγμα Λογαριασμού 

 

Περιγραφή Χρεώσεις ΧΑΚ Χρεώσεις ΧΑΑ 

Άνοιγμα λογαριασμού €10 €10 

Χαρτοσήμανση €6 

 
3. Έξοδα Κεντρικού Αποθετηρίου και Έξοδα Συναλλαγών 

 
Τα πιο κάτω έξοδα καθορίζονται από τους κανόνες λειτουργίας του εκάστοτε χρηματιστηρίου ή αποθετηρίου και 
συνεπώς μεταφέρονται στους πελάτες μετά από κάθε χρηματιστηριακή συναλλαγή. 

 

Χρηματιστήριο Μετοχές Εταιρικά 
Χρεόγραφα 

Κρατικά Χρεόγραφα 

ΧΑΚ (Κύρια Αγορά) 0,0325% - - 

ΧΑΚ (Όλες οι υπόλοιπες 
αγορές) 

0,08% 0,0051% 0,0051% 

ΧΑΑ 0,0325% 0,0051% 0,0051% 

 
Επιπρόσθετα υπάρχει χρέωση €0,25 ανά συναλλαγή στο ΧΑΚ και €0,20 ανά συναλλαγή στο ΧΑΑ. 
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4. Φόρος Συναλλαγών 

 
Ο Φόρος Συναλλαγών καθορίζεται από το Υπουργείο  Οικονομικών Κύπρου και το Υπουργείο Οικονομικών Ελλάδας 
και στη παρούσα φάση είναι 0,15% στο ΧΑΚ και 0,2% στο ΧΑΑ, ενώ επιβάλλεται επί του συνολικού ποσού των 
πωλήσεων χρηματοοικονομικών μέσων με εξαίρεση τις πωλήσεις δικαιωμάτων προτίμησης στο ΧΑΑ όπου ο φόρος 
δεν επιβάλλεται. 

 
5. Διάφορες χρεώσεις 
 

Περιγραφή Χρεώσεις ΧΑΚ Χρεώσεις ΧΑΑ 

Μεταφορά αξιών επενδυτή από ειδικό 
λογαριασμό σε λογαριασμό χειριστή 

€5 €0,20 

Κατάσταση υπολοίπου λογαριασμού επενδυτή €4 - 

Αναζήτηση μερίδας και λογαριασμού επενδυτή €0,85 - 

 
Οι πιο πάνω χρεώσεις μπορεί να μεταβληθούν σύμφωνα με τους κανόνες του χρηματιστηρίου ή ανάλογα με την 
πολιτική χρεώσεων της .  ενδεχόμενες μεταβολές θα τίθενται σε ισχύ, μετά από δημόσια ανακοίνωση προς τους 
πελάτες της.  Για άλλες αγορές, υπηρεσίες ή περαιτέρω πληροφορίες, επικοινωνήστε μαζί μας στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση  backoffice@pro-choice.com.cy 


